CROSS -

La construction d'un parcours de cross, des galops de cavalier, doit étre faite avec le
plus grand scin ;

Q) dans le modéle des obstacles ;

b) dans le choix des matériaux ;

¢} dans I'emplacement des obstacles sur le ferrain ;~
d) dans la progression du parcours.

AT

a) Les obstacles choisls seront des obstacles simples, avec du front, sans architecture
compliguée, pouvant devenir dangereux lorsque les chevaux hésitent & I’abord. Les combinai-
sons N'apparaifront que pour le Galop 7, toujours & deux foulées entrée par un oxer. Si on utilise
une combinaison avec un contre-bas en entrée, I'obstacle suivant sera massif ou & base de
haie, pour arréter les chevaux qui ne seraient pas en équilibre & la réception du contre-bas. Les

- Obstacles seront toujours appelés d’un tronc.

b) Les matériaux seront toujours imposants :

— @ base de froncs @ = 0,40 pour les oxers ;

— de barres @ = 0,25 & 0,30 pour les verficaux ;

— de grosses planches ou des demi-rondins de @ 10 pour faire des foits
de bergeries.

Les haies seront bien remplies, surtout & la base, afin que les chevaux ne soient pas
atfirés par le jour du pied de la haie. Toujours metire un tronc au pied.

¢) Pour les Galops 6, les obstacles seront placés sur un terrain plat, sans difficulté
d’abord. Eviter les grandes lignes droites, les cavaliers ne mafirisent pas toujours la vitesse, ou les
tfournants trops serrés, ces mémes cavaliers ne maitrisant pas la direction ni I'impulsion.

Pour les Galops 7, si les obstacles sont dans les mouvements de terrain, éviter le verti-
cal juste en bas de pente prononcée souvent les chevaux viennent s'enterrer au pied. Que ce
soif en montant cu en descendant, |aisser toujours la place de saut bien & plat.

d) Progression du parcours :

Commencer foujours par un obstacle, facile, bien rempli, genre oxer de froncs, plutét
gue sur une haie, obstacle que les chevaux moussent frop facilement.

Les quatre premiers obstacles doivent mettre les chevaux et les cavaliers en
confiance, donc ils seront faciles d’abord, bien encadrés.

Les directionnels et les combinaisons viendront dans le milieu du parcours.
Terminer foujours par un obstacle facile, mais imposant par sa forme.
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A

Oxer de troncs.

Hauteur: 0,80 m

largeur: 1,20 m

Front : 5 m maximum
Diaméfre dufronc : 0,60 m

Les froncs sont posés sur des rondins de bois, ou des petits froncs. lIs sont calés sans clou,

Spa.

Hauteur: 0,90 m

Largeur : 1, 20 m a la base
Front:5m

Diamétre : 0,25-0.30 m




Veriical. Hauteur : 0,90 m -
Front: 5m
Diamétre : 0,60 m

Palissade. Hauteur : 0,90 m

Largeurdutrou: 1 m
Profondeur : 0,60 m _
Front: &5m {

Constfruire un sguelette
avec des poteaux PTT
et recouvrir de crouttes.

Les croutfes sont clouées sur la maitié inférieure de la barre supérieure.

Haie. "? Hauteur: 1,15 m, barrée d 0,80 m
Diameire : 0,25 m

Trenc au pied

Epaisseur : 0,40 m




P

Tronc simpile. Hauteur: 0,90 m
Diameétre : 0,70 m
Front: 5m

Toit de bergerie. Hauteur : 0,90 m
Largeur : 1,30 m & la base
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I est imporfant qu’il y ait foujours un plan vertical & la base.

Spa de fleurs. Hauteur: 0,90 m
' Largeur : 1,20 m
Front: 5 m
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A faire avec des planches de
coffrage.



Talus fleuri : obstacle mobile.

Peut se faire en planches de coffrage.

Abreuvoir.

Fait avec des planches.

Elément du dessus tapissé
avec du plastic bleu.

Hauteur : 0,70 m
Tronc diomeétre 0,25 m
Front: 5m=2x250
Largeur: 1,20 m
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le 1o

Hauteur : 0,90 m
Front: 4 m
Largeur : 0,60 m

—===_ le puit . de vieux pneus,
—=x~ recouverts de crouttes.
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COMBINGISONS Gaior 7

Combinaison directionnelle.

A oxer

} 10,80 m
B : vertical

Hauteur : 3,90 m

Confrebas: 1 m

Haie : 1,20 m barrée a1 0,70 m

B:10.20m
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